KHUM BCTYIIUTEJBHOI'O UCIIBITAHUS AJI51 BBIITY CKHUKOB 9 KJIACCA
IO UH®OPMATHUKE .
MOCTYHNAIOUHUX B 10 KJIACC (TEXHOJIOI'HYECKHH ITPOPNJIb)

1) Peepar. HaOpaHHbIH HA KOMITBIOTEPE, COAEPHKHUT 16 CTPAHULl TEKCTA ¥ IIOMHUMO JTOr0 e1é
32 pucynka. Ha kaxmoit TexcroBoit crpanune S0 cTpok, B Kaxao# ctpoke 64 cumBoma. [l
KOJIMPOBAHMST CHMBOJIOB HCIONIB3yeTcss KoaupoBka Unicode, Mpu KOTOPOH KaK/bId CHMBOJI
koxupyercs 16 Owuramu. Onpenenute uHGOPMaUUOHHBIH 00BEM Bcero pedepara, eciu
MHPOPMALHOHHBIH 00beM KaKIOr0 PUCYHKA coctapiseT 6240 daiit.

2) Pa3Beunk nepeaan B mrad paanorpammy:
S S
B 5T0if pagnorpamMme COIEpPIKUTCS MOCIIEA0BATENBHOCTh OYKB, B KOTOPOH BCTPEYAIOTCS
tosbko 6ykssl A, J1, K, C, bl. Kaxxiast OykBa 3aKoiupoBaHa ¢ oMomLIbIo a3dyku Mopse.
Pasznenuteneit Mex 1y KoJaMu OYKB HeT. 3alUIIUTe B OTBETE MEPEJAHHYIO MOCIICI0BATSIBHOCTD
OYKB.
Hyxubiit ¢pparmenT az0ykun Mopse NpuBeIEH HIKE.

A) s —
H—-+

K) —e+—

C) K

bl) —e ——

3) B anropuTMe, 3alMCAHHOM HHUJKe, HCIOIB3YIOTCS HepemeHHble a U b. CumBOI «:=»
0003HauaeT ONepaTop NPUCBAMBAHHUS, 3HAKH «t+», «-», «*» W «/» — OIepaluu CIOXKCHHS,

BbIMMTAHUA, YMHOXCHUA W JACJICHHI. HpaBnna BbIITOJIHCHHA onepauuﬁ " TIOPAJ0K nercTBU
COOTBETCTBYIOT IIpaBUJIaM apl'/I(I)MeTl/IKH.
Onpeﬂeﬂme 3Ha4YCHHC HepeMeHHOﬁ a I10CJIe BBITOJHEHWS JaHHOTO aJIrOpUTMa:

a=10
b:=4
b :=200-a*b
a = b/20*a
B 0TBeTE YKa)KHTE OJIHO [ETI0C YACIIO — 3HAYEHUE NEPEMEHHOI a.
4) [Tepepenute uncao 121 W3 ECATHYHOM CHCTEMbI CUMCICHUSI B JIBOMYHYIO CUCTEMY

cuncienusi. CKOJIBKO €IUHHLL COJICPIKHUT ITOJIYHEHHOC yuciao? B orBere YKQXUATE OAHO TUCIIO —
KOJTHYECCTBO CIMHHUIIL.

S) Ha pricyHKe — cXeMma JIopor, CBA3BIBAIONINX ropofia A, b, B, I'. ]I, E, X, 3, W. Ilo kaxo#n
ZIOpOTe MOMHO JIBUTaThCsi TOJNBKO B OIHOM HANPABIEHHH, YKAa3aHHOM CTPEIKOH. CKOJIBKO
CYIIECTBYET pasiuyHbIX [yTeil u3 ropoaa A B ropoa M, npoxosuux 4epes ropoz xK?



6) daitn pasmMepoM 22 KbaiiT nepeaércs yepe3 HEKOTOPOE COCAMHEHHE CO CKOPOCTBIO 128
Gaitt B cexyny. Onpeaenute pasmep daitna (B kuinodaiitax), KOTOpbIH MOKHO NEPEIATh 3a TO XKe
BpeMs uepe3 Apyroe COSAMHEHHE CO CKOPOCTbIO 512 OMT B CEKyHIY. B orBeTe yKaxkute OAHO
upcI0 — pasmep ¢aitia B kuiobairax. EauHulibl n3MEpEHHs UCATh HE HYXKHO.

%) B s13BIKE 3aMPOCOB MOMCKOBOTO cepBepa 1711 0003HaYeHUS JIOTHUECKOH Onepanny «UJIA»
HCIIONB3YeTCs CUMBOJ «|», a Juis JiorHueckoi omepauuu «M» — cumBon «&». B Tabnuue
NIPUBEIEHBI 3alIPOCHl X KOMTMYECTBO HAHACHHBIX 110 HUM CTPAHMIl HEKOTOPOrO CErMEHTA CCTH
Wurepuer.

himoe Haiineno crpanun
(B THICSUAX)
Cupuyc&Bera 260
Bera &(Cupuyc|ApkTyp) 467
Cupuyc&Bera& Apkryp 119

Kakoe KOIM4ecTBO cTpaHuIl (B Thicsyax) OyzxeT HaiizeHo mo 3ampocy Bera&Apkryp ?
CunTaercs, YTo BCE 3aMPOChI BBINOJHSIACH [IPAKTHYECKH OJHOBPEMEHHO, TaK 4YTo HAbOp
CTpaHHII, COJIEPYKAIINX BCE HCKOMBIE CIIOBA, HE U3MCHSICS 3a BPEMsl BBIIOJIHEHHUS 3alIPOCOB.

8) JlocTyn k Qaiiny ¢ iMeHeM net n paciupenieM doc, HaXo/UIEeMycst Ha cepBepe post.net,
ocymecTBaseTcs no mportokony http. B Tabmuie dparmentst agpeca daiina 3aKOAMPOBAHbI
6ykBamp or A 1o JK. 3ammuuTe IOCIENOBATENLHOCTh ITUX OYKB, KOAMPYIOUIYIO anpec
ykazaHHoro ¢aiina B cetu MHTepHeT.

A)/

b) http

B)://

[') doc

J1) net.

E) post

X) .net

9) ABTOMAT I10JIyHaceT Ha BXO ‘{e’l’blp'éXBI"laq}{Oe JACCATUYHOC UnCJ10. ITo IIOJYYCHHOMY HUCILY
CTPOHUTCS HOBOEC JIECATUUHOC YHCIIO 11O CICAYIOIINM IpaBujiaM.
1. Beruncastores ABa 4yuciia — CyMMa BCEX U,H(I)p H IIPOU3BCACHUC BCEX [ll/l(t)p HCXOAHOI'0 Yuc/ia.



2. TlonyueHHble J(Ba 4YKMClIA 3AIIMCBHIBAIOTCS APYT 3a JPYroM B IOpsiKe HeBo3pacTaHus (6e3
pazaenurenei).
[Mpumep. Ucxomnoe uucio: 7712, [Mopazpsiausie cymmsr: 17, 98. Pesynbrat: 9817.
Onpeennre, CKOJILKO U3 MPUBEAEHHBIX HIDKE YHUCEJI MOTYT IOJYYUTBCS B pe3y/ibTare
paboThI aBTOMATA.
63 8998 200 291 1311 656136 756423
B oTBeTe 3amUIINTe TOJBKO KOJIHYECTBO YHCEIL.

10 Huke npuBejieHa nporpaMma, 3alldCaHHast Ha ISTH A3bIKaX TPOrpaMMUPOBaHUS.

beiicuk Python
DIM s, t AS INTEGER
INPUT o
INPUT f §= .mt(;mput())
IF s > 10 OR t > 10|l nt(nput0)
THEN ifs>10ort>10:
PRINT ‘YES’ pHA( RS
else:
ELSE PP
PRINT ‘NO’ print("NO")
ENDIF
[Tackaiib AJITOPUTMUYECKHUH SI3BIK
ar
var s, t: integer; Hay
begin e s, t
readIn(s): BBOJI §
readln(t); BBOJ t
if (s>10)or (t>10) |ecrms> 10umt> 10
then writeln("YES") to BuIBOJ "YES"

else writeln('NO')
end.

nHaue BeBOI "NO"
BCE
KOH

{ - F

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
ints, t;
cin >> s;
cin >>t;
if s>10]t>10)
cout << "YES";
else
cout << "NO";
return O;
1
s

Bbi1o mpoBeAeHO 9 3amyCKOB MPOTPaMMBI, TIPH KOTOPBIX B KauyeCTBE 3HAYCHHMH

IMEPEMCHHBIX S U t BBOAWIHCH CJICAYIOIIHEC Mapbl HUCEI:

(1,2); (11, 2); (1, 12); (11, 12); (=11, =12); (=11, 12); (12, 11); (10, 10); (10, 5).



CKOJIBKO OBIIO 3aMyCKOB, PH KOTOPBIX MPOrpaMma Hareqaralia «YES»?
11 V ucnonaurens YBEIMUYHTED B€ KOMaH/bl, KOTOPBIM MPUCBOCHBI HOMEPA:

1. npubaBsp 2

2. yMHOKb Ha 3

IlepBast M3 HUX YBEITMYHBACT YMCIIO HA SKPAHE HA 2, BTOpas YBEJIMYNBAET €ro B 3 pasa.

CocTaBbTe ATTOPATM TONyUeHus U3 uncia 7 gucia 29, coneprkauuii ve 6onee 5 KoMaH 1.
B orBere sanumiuure TOIbKO HoMepa komawuz. (Hanpumep, 121 — orto anroput™: npubaBb 2
YMHOKb Ha 3 1pu6aBb 2, KOTOPbIH NpeodpasyeT YuciIo 2 B yncio 14.)

Eciti Takux alropuTMOB Hosee 0JIHOTO, TO 3aMHUIIUTE TI000H U3 HUX.



